

中共陕西路桥集团有限公司委员会文件

陕路党发〔2013〕3号



中共陕西路桥集团有限公司委员会 关于落实省交通运输厅党组改进工作作风八项规定 实施办法的意见

各单位党委：

现将集团公司党委《关于落实省交通运输厅党组改进工作作风八项规定实施办法的意见》予以印发，请认真贯彻执行。

《意见》是集团公司党委落实中央、省委和省交通运输厅党组关于改进工作作风、密切联系群众部署和要求的具体实施措施和行动，各单位要根据集团党委提出的工作要求，切实加强本单位、本部门的工作作风，使新作风、新气象体现到各项工作中去，进一步

提高工作效率，勤俭节约，树立新风，全面推动各项工作的顺利开展。

2013年3月1日

抄送：省交通运输厅党组，集团公司领导，各部门，
试验检测中心，档。

录入：张 芳

校对：孙夏丽

陕西路桥集团有限公司党群工作部

2013年3月1日发

共印 25 份

中共陕西路桥集团有限公司委员会

关于落实厅党组改进工作作风八项规定

实施办法的意见

为认真贯彻党的十八大精神，切实落实好中央关于改进工作作风“八项规定”、省委和厅党组有关规定，不断改进工作作风，密切联系群众，助推生产经营，全面创新管理，确保集团公司各项工作健康稳定发展，现结合集团公司工作实际，提出如下意见。

一、注重调研实效性，密切联系群众

各级领导班子成员要注重深入实际、深入基层，根据分管工作对所联系的公司、项目进行调查研究，多到困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的基层单位和项目了解情况、解决突出问题。各级领导进行调研和深入基层要注重解决实际问题，反对走过场和形式主义。各级领导干部深入项目蹲点调研要轻车简从，今后集团公司各级领导到基层公司、项目调研、检查和指导工作，基层单位党政领导不得到机场、车站迎送，不得组织列队迎送，不得摆放花草迎送，不得悬挂和显示欢迎标语。

公司各级领导到分公司和项目调研，要多倾听基层职工的意见和建议，帮助基层解决实际问题。涉及职工切身利益的重大决策，要广泛论证，征求职工意见。要时刻关心基层职工生产生活，特别是着力解决好困难职工衣食住行等基本生活问题。

二、精简会议活动，切实改进会风

集团公司所属各单位要本着务实高效的原则，压缩各类会议的数量和规模，可开可不开的会议一律不开，把相同或相近的会议合并召开。必须召开的会议，要准备充分，简化程序，并要开短会、讲短话、解难题。各类会议严格时间控制，除工作会报告外，会议个人发言不超过 10 分钟，集团公司各级党委会、总经理办公会议每个议题的汇报不超过 15 分钟。严格精简会议经费，内部会议尽量安排在单位内部会议室召开，一般性会议不安排在风景名胜区召开，一律使用纸质文件袋，不配发文具，不制作背景墙，不摆放花草，会场只提供茶水，不发礼品和纪念品，不安排高消费娱乐活动，不借开会之名用公款相互宴请。

三、精简文件简报数量，提高工作效率

根据省交通运输厅党组实施办法要求，各单位要减少发文数量，能通过电话、传真和公司网络解决的事项，一般不发文，公司已有明确规定的一律不再发文，现行文件规定仍然适用的不再重复发文，没有实质内容、可发可不发的文件一律不发。控制发文规格，能以部门名义发文的不以公司名义发文，属于部门职责的工作一律由部门发文。压缩公文篇幅，不讲空话、套话，做到文风清新、文字精练、意尽文止。

各基层单位要做好报送公文的基础工作，需要急办的公文要协调充分、提前报送。对指定期限上报的公文，应按要求提前做好准

备，在规定的时间内办理。对各类公文的办理，各主办部门要认真负责，及时反馈办理结果，一般公文应及时办复，紧急事项要即收即办。减少纸质公文数量，提高公文处理时效。

四、简化接待工作，严格控制费用

集团公司公务接待用餐、住宿要严格执行《集团公司关于从严控制业务招待费、差旅费开支的通知》的有关规定，不得任意提高接待标准。推行公务接待工作餐，公司领导和各部门同志到分公司、项目部检查指导工作，不得安排高标准超规格住房，有职工食堂的应在职工食堂就餐，无职工食堂的一律按照工作餐标准用餐，不赠送各类纪念品和土特产。

五、统筹宣传工作，规范新闻报道

集团公司内部重大会议、重大活动和重点事件宣传报道，要重点突出、文字简洁，文字稿应不超过 700 字。各基层单位会议、活动，报道文字不超过 400 字。一般性会议、活动不报道或只做简要报道。集团公司领导出席的各类会议和活动应根据工作需要、新闻价值决定是否报道。集团公司内部刊物《陕西路桥》报纸和集团公司网站宣传主导思想要以工作进展情况和职工工作生活状况为主，尽量减少对各级领导个人的宣传报道。作为集团公司对内对外的宣传媒介由党群工作部和办公室根据新闻报道相关规定对报道字数、时长、版面和画面进行统筹管理和日常协调。对各基层公司已在办的报刊以及网站根据规定由各单位管理，新办报纸及新开网站应按

照有关规定上报审批。

六、发扬延安精神，厉行勤俭节约

各级领导干部要带头发扬延安精神，要带头压缩一切不必要的开支，带头坚持勤俭办一切事情，带头反对铺张浪费，不大手大脚、讲排场。严禁豪华装修办公室，严格按照有关规定使用公务车辆，严禁为公务用车增加高档配置和豪华内饰，遵守住房生活待遇相关规定。

七、严格遵守其他规定

集团公司各级领导班子成员要带头执行《集团公司党风廉政建设责任制实施细则》、廉政准则等相关规定，严以律己、廉洁奉公，严格管好身边工作人员和家属、亲友，不利用职权为配偶、子女及其他亲属谋取私利，不得利用职权干预和插手项目机械设备租赁、材料采购及分包工程等经济活动。

八、加强对改进工作作风，密切联系群众的监督检查

公司各级领导要率先垂范、当好表率，要求别人做到的自己先要做到，要求别人不做的自己坚决不做。各级领导要带头改进调查研究、带头深入群众、带头解决实际问题、带头真抓实干、带头厉行节约，以模范行动推进公司作风建设，真正赢得广大职工的信任和支持。公司各单位各部门和各级领导干部都要自觉接受法律监督、组织监督、群众监督和舆论监督。各级纪检部门要把监督执行改进工作作风有关规定作为一项经常性工作来抓，审计部门每年要

对各单位、各部门管理费用使用情况进行审查。公司将不定期开展督促检查，对违反规定的严肃处理。

良好的工作作风是完成工作任务、实现预期目标的重要保证，集团公司总部和各基层单位要按照以上实施意见，从严肃工作纪律、提高工作效率、倡导勤俭节约、展示良好精神风貌等方面完善相关制度、制订相关细则，教育各级党员干部及广大员工以良好的工作作风、工作状态确保全年工作目标的实现。